ABpolopa YwVLWV TPLYWVOU - I810TNTEC LGOOKEAOUG TPLYWVOU

o  A+B+T=180° ,
e e kAOe tpiywvo ABI LoxUeL: (Aec apyeio geogebra.)
https://www.geogebra.org/m/da2vgrty

e Jg KAOE LOOOKEAEG Tplywvo LoXUEL OTL

-

H eubBeia tng Stapécou, mou
33.19° avtiotoel otn Pdon eivat dfovac
OUUMETPLOC TOU LOOOKEAOUG TPLYWVOU

H S1apecog, mou avtloTolyel otn
Baon eivat U og kat SLxoTOUOG.

ER QE°
00.00

B Ol mpookeipeveg ywvieg otn Baon tou
LOOOKEAOUG €lval (oEg.

e e KGOE L0OTMAEVPO TPiywvo LOXVEL OTL: (A£G apxeio geogebra)
https://www.geogebra.org/m/fss4shxn

Ol euBeieg Twv Slapéowv eivat
AafoveG CUMUETPLAG TOU
LOOTTAEUPOU TPLYWVOU.

KaBe diapeoog eivat Uog kat
dyotopog.

OAeg oL TTAEUPEG KOl OAEG OL
YWVLEC TOU LOOTTAEUPOU
TPpLywvou eival loeg.

OAec oL ywvieg eival logg amo
60° n k&Oe pia.

EdappoyEC AOKNOELS


https://www.geogebra.org/m/da2vgrty
https://www.geogebra.org/m/fss4shxn

1) 3Q3TO-NAGOZ

(a) | Ol MPOOKEIUEVEC YWVIEC 0TI LAON OKaAnvou Tplywvou &ival I0€c, || || |
(B) Z2& kdBe Tplywvo ABI igxUel: A+B+=9(". I:I I:I
(v) KdBs 100nAeupo 1olywvo Exel OAEC TIC ywViES I0EC LE 90°. I:l I:l
(0) & KkdBe 1000KEAES TDIywvVO N eUBEIa LIag OIXOTOHOU Eival éovag OULLETPIAC. D D

(€) Z& KdBe Tuyxalio Tpiywvo To UWOoC, rnou avTioTolxEl o1 Baor, Eivai kal dIXOTOLOG. D D
(0T) 2 KAGBe opBoywvio Tpiywvo oI EUBEIEC TwV NAEUPWV EIVal GEOVEC OULIIETPIAG. I:I I:I
() & kdBe aupAuywvio Tpiywvo ol EUBEIEC TwWV UWaV EIVal GEOVEC OULIETPIAG. I:l I:l
(n) 2& KABs 1000KEAES TPIywVO KdBE dIGUEDOC EIvVal Kal UWOC. D D

(6) Z& kdBe opBoywVvio Kal ICOOKEAEC TPIYwWVO OI MPOOKEIUEVES YWVIEC 0T Ldon
&lvar 30°.

2) e éva 1oookeAEG Tpiywvo, n ywvia mou eivat amévavtt and tn Bdon eivat 104°. Na
UTTOAOYLOELG TLG UTTOAOLTTEG YWVIEG.
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4) Na urtohoyoBei n ywvid w

5) Na urtoAoyioBoUv oL ywVvieg Tou TpLywvou
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6) Na urtoAoyLeBoUVv ot ywVieg Tou TpLywvou
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